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Presidenza del Presidente Bordin. 

 

La seduta inizia alle ore 10.15 

 

Il PRESIDENTE, dichiarata aperta la 50a seduta del Consiglio regionale, informa che sono a disposizione dei 

Consiglieri alcune copie dei processi verbali delle sedute n. ri 47 e 48 e che, se non saranno state sollevate 

obiezioni nel corso della seduta antimeridiana, i verbali stessi saranno considerati approvati. 
 

Comunica che ha chiesto congedo, per la seduta antimeridiana, il consigliere Miani. 

(Il congedo è concesso) 
 

Comunica, quindi, che sono pervenute alla Presidenza le seguenti interrogazioni a risposta orale: 

RUSSO: “Traffico record in A4: perché non si incentiva la mobilità ferroviaria?” (227) 

RUSSO: “Mancata costituzione CUG” (228) 

CONFICONI: “Fondi statali per il sostegno alle locazioni” (229) 

POZZO: “Criteri iscrizione soggetti in situazione di disabilità presso l’Istituto Professionale di Stato 

Giacomo Ceconi di Udine” (230) 

FASIOLO: “Crollo argine dell’Isonzo nell’area del Parco Piuma: la Regione intervenga per fermare 

l’erosione” (231) 

CONFICONI: “Ritardo lavori nuove palestre liceo Grigoletti: necessari interventi urgenti” (232) 
FASIOLO: “A rischio la Biblioteca statale isontina di Gorizia” (233) 

MORETTI: “Parco Basaglia di Gorizia - quali azioni e investimenti sono previsti per la sua 
rigenerazione da parte della Regione?” (234) 

CAPOZZI: “Canoni dovuti dai concessionari di grandi derivazioni d’acqua a uso idroelettrico” (235) 
HONSELL, CAPOZZI: “Piano di controllo dei cinghiali: quali sono le valutazioni svolte dalla Giunta 
per un prelievo illimitato dei capi?” (236) 

CONFICONI: “Introdurre il sistema di pagamento Tap & Tap per i treni regionali” (237) 
PELLEGRINO: “Quando verranno redatte e condivise le Linee guida di gestione ecosostenibile del 

verde urbano del Friuli Venezia Giulia?” (238) 
POZZO: “Figure professionali a supporto degli Sportelli antiviolenza” (239) 
MORETTI: “Visita dell’Assessore alla Cultura a Bruxelles il 9 aprile. Missione istituzionale oppure 
occasione per propaganda del Gruppo politico di Identità e democrazia, formazione presente al 

Parlamento europeo?” (240) 

CONFICONI: “Manutenzione continuativa del fiume Noncello” (241) 

BULLIAN: “Promozione di acquacoltura, acquaponica e idroponica: quali sono i dati relativi alle 
attività esistenti, quali azioni della Giunta per favorirle e con che tempistica” (242); 

 
le seguenti interrogazioni a risposta scritta: 

CONFICONI: “Nuovo ospedale di Pordenone: si ponga rimedio a criticità segnalate dai cittadini” 
(29) 

HONSELL: “Grave infortunio sul lavoro in via dei Bagni a Panzano (Monfalcone): l'automedica arriva 
34 minuti dopo la chiamata al 112” (30); 

 

la seguente interpellanza: 

MASSOLINO: “Intenzioni per l’area ATER “ex disinfezione” tra via Marenzi e via del Molino a Vento a 
Trieste” (12) 



2 
 

 

le seguenti interrogazioni a risposta immediata: 

PUTTO: “Quali azioni concrete intende mettere in atto l’ASFO, e in che tempi, per superare le criticità 

della neurologia specialistica ambulatoriale a seguito dell’imminente cessazione dal servizio 

dell’unica figura che era rimasta?” (174) 

LIGUORI: “Esami radiologici in regione: quali necessarie azioni si stanno mettendo in atto per 

trattenere il personale medico negli ospedali?” (175) 

FASIOLO: “Assunzioni di personale nelle Aziende Sanitarie Regionali” (176) 

POZZO: “Necessità di contenere le rette delle case di riposo” (177) 

CAPOZZI: “Organizzazione dei Laboratori del Dipartimento di Medicina di Laboratorio dell’Azienda 

Sanitaria Universitaria Friuli Centrale” (178) 

BULLIAN: “Piscina termale di Grado: favorirne la frequentazione ampliando orari e giornate di 

apertura” (179) 

MENTIL: “A quando i lavori sul Ponte sul Fiume Fella?” (180) 

HONSELL: “Guasti sulle principali tratte ferroviarie del FVG e pesanti disagi ai passeggeri: la Regione 

FVG come intende intervenire concretamente?" (181) 

MORETTI: “Apertura degli eventi di GO!2025 e presenza del Vicepresidente a Bruxelles il 9 aprile. 
Missione istituzionale oppure presenza a supporto del gruppo politico di Identità e democrazia?” 

(182) 

CARLI: “Sulla urgenza di fornire un sostegno alle imprese danneggiate dalla chiusura della strada 
SP22 per Clauzetto.” (183) 

PISANI: “Ritardi nell’erogazioni dei fondi stanziati dal PNRR” (184) 

RUSSO: “Lavori Cattinara” (185) 

MASSOLINO: “Iter autorizzativo demolizione edificio in via Frausin a Trieste” (186) 

COSOLINI: “Microcriminalità a Trieste che la Giunta intervenga con programmi che integrano la 
necessaria repressione e prevenzione sociale” (187) 

MARTINES: “Nuovo ponte sul Torre sulla S.R. UD 50 Palmarina: quali tempistiche?” (188) 

CONFICONI: “Raddoppio delle corsie tra Pian di Pan e Sequals lungo la SR 464” (189) 

CELOTTI: “Sfalci e potature: la Regione intende intervenire per affrontare le problematiche poste dai 
professionisti?” (190) 
MORETUZZO: “La Giunta intende procedere con la svendita degli immobili regionali?” (191) 

PELLEGRINO: “Individuazione obiettivi e misure di conservazione per habitat e specie di interesse 

comunitario: che rilevanza è attribuita agli impatti dei cambiamenti climatici in atto e le conseguenti 

criticità ecologiche negli habitat protetti?” (192); 

 

e le seguenti mozioni: 

CONFICONI, CELOTTI, MORETTI, COSOLINI, CARLI, PISANI, POZZO, MENTIL, MARTINES, 

FASIOLO, PELLEGRINO, HONSELL, BULLIAN, CAPOZZI, PUTTO, MORETUZZO, MASSOLINO, 

LIGUORI, RUSSO: << Promuovere l’esercizio del diritto di garanzia sulle liste di attesa>> (72) 

MAURMAIR, SPAGNOLO, POZZO, POLESELLO: <<Riconoscere al più presto le Comunità marine 
di Grado e Lignano>> (73); 

 

Comunica, quindi, che sono pervenute alla Presidenza le seguenti petizioni:  

“Sanità pubblica a San Vito al Tagliamento” (5) 

(Petizione presentata in data 26/03/2024 da 14.986 cittadini della Regione 

Consiglieri sostenitori: Honsell, Conficoni, Putto, Liguori, Capozzi, Pellegrino) 



3 
 

“Salviamo il Burlo e la pineta di Cattinara” (6) 

(Petizione presentata in data 26/03/2024 da 146 cittadini della Regione 

Consiglieri sostenitori: Honsell, Massolino, Putto, Liguori, Capozzi, Pellegrino) 

 

Comunica, altresì, che sono pervenute alla Presidenza le richieste di parere sulle seguenti 

deliberazioni della Giunta regionale:  
Deliberazione n. 398 della Giunta regionale di data 15/3/2024 concernente: “Regolamento di 

modifica di regolamenti regionali di competenza della direzione centrale lavoro, formazione, 

istruzione e famiglia in materia di regime di aiuti “de minimis”. Approvazione” 

Deliberazione n. 1700 della Giunta regionale di data 30/10/2023 concernente: “DLGS 152/2006 e 

LR 34/2017. Piano regionale di gestione dei rifiuti. Criteri localizzativi regionali degli impianti di 

recupero e smaltimento dei rifiuti (CLIR). Primo aggiornamento. Adozione. “ 

Deliberazione n. 526 della Giunta regionale di data 11/04/2024 concernente: “Regolamento 

concernente le condizioni strutturali dei bilanci dei Comuni del Friuli Venezia Giulia, per il triennio 

2024-2026, in attuazione dell’articolo 30, comma 3, della legge regionale 17 luglio 2015, n. 18. 

Approvazione preliminare.” 
Deliberazione n. 543 della Giunta regionale di data 18/04/204 concernente: “L.R. 5/2021, art. 6. 
Programma regionale di finanziamento in materia di politiche di sicurezza integrata per l’anno 2024. 
Approvazione preliminare.”. 
 
Comunica, altresì, che, ai sensi dell’articolo 149, del Regolamento interno, è stato trasmesso alla III 
Commissione per l’iscrizione all’ordine del giorno il seguente atto di sindacato ispettivo: 
POZZO: “Figure professionali a supporto degli Sportelli antiviolenza” (239). 

 
Comunica, inoltre, che, ai sensi dell’articolo 149, del Regolamento interno, sono stati trasmessi alla 
IV Commissione per l’iscrizione all’ordine del giorno i seguenti atti di sindacato ispettivo:  
CONFICONI: “Fondi statali per il sostegno alle locazioni” (229) 

FASIOLO: “Crollo argine dell’Isonzo nell’area del Parco Piuma: la Regione intervenga per fermare 
l’erosione” (231) 

CONFICONI: “Ritardo lavori nuove palestre liceo Grigoletti: necessari interventi urgenti” (232) 

CONFICONI: “Introdurre il sistema di pagamento Tap & Tap per i treni regionali” (237). 

 

Comunica, quindi, che, ai sensi dell’articolo 149, del Regolamento interno, sono stati trasmessi alla V 

Commissione per l’iscrizione all’ordine del giorno i seguenti atti di sindacato ispettivo:  
FASIOLO: “A rischio la Biblioteca statale isontina di Gorizia” (233). 

 

Comunica, poi, che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, sono stati 

trasmessi per l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della III Commissione, i seguenti atti di 
sindacato ispettivo:  
CONFICONI: “Appetibilità dei percorsi di formazione di medici ed infermieri” (169) 

CONFICONI: “Ennesimo colpo alla sanità pubblica: appalto al privato del servizio prelievi regionale” 
(177) 
HONSELL: “Sulle prestazioni di disostruzione e sostituzione cateteri in orario notturno a Trieste” 

(IRS 21) 
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CELOTTI, MORETTI, MORETUZZO, CAPOZZI, CONFICONI, COSOLINI, FASIOLO, MARTINES, 

LIGUORI, PUTTO, HONSELL, PELLEGRINO: “Quali servizi e prestazioni il SSR acquista dal settore 

privato o affida al medesimo?” (112) 

CELOTTI: “Quale futuro per il Distretto di Codroipo?” (120). 

 

Comunica, poi, che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, è stato trasmesso 

per l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della IV Commissione, il seguente atto di sindacato 
ispettivo:  

MASSOLINO: “Seabin per la raccolta di rifiuti in mare: come sta procedendo?” (143). 

 

Comunica, poi, che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, sono stati 

trasmessi per l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della VI Commissione, i seguenti atti di 

sindacato ispettivo:  

HONSELL: “Provvedimenti disciplinari da parte di alcuni dirigenti negli istituti scolastici triestini: si 

ravvisano possibili aspetti anomali di queste pratiche?” (IRS 19). 

 

Comunica, inoltre, che l’assessore RICCARDI in III Commissione ha fornito risposta ai seguenti atti 
di sindacato ispettivo: 

CONFICONI: “Appetibilità dei percorsi di formazione di medici ed infermieri” (169) 
CONFICONI: “Ennesimo colpo alla sanità pubblica: appalto al privato del servizio prelievi regionale” 
(177) 

HONSELL: “Sulle prestazioni di disostruzione e sostituzione cateteri in orario notturno a Trieste” 
(IRS 21). 
 
Comunica, poi, che l’assessore AMIRANTE in IV Commissione ha fornito risposta ai seguenti atti di 
sindacato ispettivo: 
MORETTI: “A più di due anni dall’attivazione del tavolo di lavoro coordinato dalla Regione in merito 
al superamento dei passaggi a livello lungo la linea ferroviaria Udine – Trieste nei territori dei Comuni 

di Ronchi dei Legionari e Monfalcone, a che punto è l’interlocuzione con RFI?” (2) 
MORETTI: “Liberalizzazione del tratto autostradale Lisert-Villesse e richieste del territorio di 
compensazioni alternative. A fronte dell’impossibilità a liberalizzare il tratto Lisert-Villesse come 
intende la Giunta regionale applicare l’ordine del giorno n. 82 (accolto dalla Giunta stessa) al DDL n. 

117 “Legge di Stabilità 2021”?” (30)  

CONFICONI: “Mancato aggiornamento Elenco regionale degli Alberi Monumentali” (100). 

 
Comunica, dunque, che l’assessore SCOCCIMARRO in IV Commissione ha fornito risposta ai 
seguenti atti di sindacato ispettivo: 
HONSELL: “Sui procedimenti per la realizzazione del progetto della cabinovia di Trieste e sullo 

spostamento di funzionari regionali preposti alla predisposizione dei pareri” (IRS 10) 

MASSOLINO: “Seabin per la raccolta di rifiuti in mare: come sta procedendo?” (143). 

 
Comunica, quindi, che l’assessore ROBERTI in V Commissione ha fornito risposta al seguente atto 

di sindacato ispettivo: 
CONFICONI: “Finanziamenti regionali destinati ad investimenti degli Enti locali fermi in tesoreria e 

nelle casse comunali” (137). 
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Comunica, inoltre, che l’assessore ROSOLEN in VI Commissione ha fornito risposta al seguente 

atto di sindacato ispettivo: 

HONSELL: “Sulla ventilata ipotesi di soppressione dell’opzione Economico-sociale dei Licei delle 

Scienze Umane” (86). 

 

Comunica, altresì, che l’assessore SCOCCIMARRO ha fornito risposta scritta al seguente atto di 

sindacato ispettivo: 
FASIOLO: “Crollo argine dell’Isonzo nell’area del Parco Piuma: la Regione intervenga per fermare 

l’erosione” (IRO 231). 

 

Comunica. infine, che in data 2/04/2024 è pervenuto il “Rapporto sullo stato della regione e 

sull’attuazione del Programma – anno 2024”, ai sensi della legge 17/2007 art. 14 lett h). 

 

Il PRESIDENTE rivolge un saluto, a nome del Consiglio, agli alunni del Liceo “Guglielmo Oberdan” di 

Trieste, accompagnati dai loro insegnanti, presenti in tribuna per ascoltare i lavori assembleari. 

 

Si passa, quindi, all’esame del punto n. 1 dell’ordine del giorno che prevede: 

 

Celebrazione Fieste de Patrie dal Friûl 

 
Il PRESIDENTE comunica, d’accordo i Capigruppo, che il punto in oggetto verrà svolto nella seduta 
mattutina di domani anche per consentire la presenza di tutti gli oratori. 
 
Si passa, quindi, all’esame del punto n. 2 dell’ordine del giorno che prevede: 

 
Interrogazioni a risposta immediata 

 
Il PRESIDENTE comunica che si passa all’esame dell’interrogazione a risposta immediata di 

competenza dell’assessore Anzil, a cui darà risposta l’assessore ROBERTI. 
 

L’interrogante MORETTI illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 182, avente ad oggetto: 

“Apertura degli eventi di GO!2025 e presenza del Vicepresidente a Bruxelles il 9 aprile. Missione 
istituzionale oppure presenza a supporto del gruppo politico di Identità e democrazia?”. 
Dopo la risposta dell’assessore ROBERTI, l’interrogante MORETTI interviene per la replica. 

 
Dopo un ulteriore intervento interlocutorio dell’assessore ANZIL, il PRESIDENTE comunica, d’accordo 
il consigliere Moretti, che deve ritenersi evasa l’interrogazione a risposta orale n. 240, di analogo 

oggetto alla IRI esaminata in precedenza. 

 
Il PRESIDENTE comunica che alle interrogazioni a risposta immediata di competenza dell’assessore 
Bini risponderà l’assessore Riccardi. 

 
L’interrogante BULLIAN illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 179, avente ad oggetto: 

“Piscina termale di Grado: favorirne la frequentazione ampliando orari e giornate di apertura”. 
Dopo la risposta dell’assessore RICCARDI, l’interrogante BULLIAN interviene per la replica. 
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L’interrogante CARLI illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 183, avente ad oggetto: “Sulla 

urgenza di fornire un sostegno alle imprese danneggiate dalla chiusura della strada SP22 per 

Clauzetto”. 

Dopo la risposta dell’assessore RICCARDI, l’interrogante CARLI interviene per la replica. 

 

Il PRESIDENTE comunica che si passa all’esame delle interrogazioni a risposta immediata di 

competenza dell’assessore Riccardi. 
 

L’interrogante RUSSO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 185, avente ad oggetto: 

“Lavori Cattinara”. 

Dopo la risposta dell’assessore RICCARDI, l’interrogante RUSSO interviene per la replica. 

 

L’interrogante PUTTO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 174, avente ad oggetto: 

““Quali azioni concrete intende mettere in atto l’ASFO, e in che tempi, per superare le criticità della 

neurologia specialistica ambulatoriale a seguito dell’imminente cessazione dal servizio dell’unica 

figura che era rimasta?”. 

Dopo la risposta dell’assessore RICCARDI, l’interrogante PUTTO interviene per la replica. 
 

L’interrogante LIGUORI illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 175, avente ad oggetto: 
“Esami radiologici in regione: quali necessarie azioni si stanno mettendo in atto per trattenere il 
personale medico negli ospedali?”. 
Dopo la risposta dell’assessore RICCARDI, l’interrogante LIGUORI interviene per la replica. 
 
L’interrogante FASIOLO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 176, avente ad oggetto: 
“Assunzioni di personale nelle Aziende Sanitarie Regionali”. 
Dopo la risposta dell’assessore RICCARDI, l’interrogante FASIOLO interviene per la replica. 
 
L’interrogante POZZO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 177, avente ad oggetto: 

“Necessità di contenere le rette delle case di riposo”. 
Dopo la risposta dell’assessore RICCARDI, l’interrogante POZZO interviene per la replica. 
 
L’interrogante CAPOZZI illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 178, avente ad oggetto: 

“Organizzazione dei Laboratori del Dipartimento di Medicina di Laboratorio dell’Azienda Sanitaria 

Universitaria Friuli Centrale”. 
Dopo la risposta dell’assessore RICCARDI, l’interrogante CAPOZZI interviene per la replica. 
 

Il PRESIDENTE comunica che si passa ora all’esame delle interrogazioni a risposta immediata di 
competenza dell’assessore Amirante. 

 

L’interrogante MENTIL illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 180, avente ad oggetto: “A 

quando i lavori sul Ponte sul Fiume Fella?”. 
Dopo la risposta dell’assessore AMIRANTE, l’interrogante MENTIL interviene per la replica. 
 

L’interrogante HONSELL illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 181, avente ad oggetto: 

“Guasti sulle principali tratte ferroviarie del FVG e pesanti disagi ai passeggeri: la Regione FVG”. 
come intende intervenire concretamente?" 



7 
 

Dopo la risposta dell’assessore AMIRANTE, l’interrogante HONSELL interviene per la replica. 

 

L’interrogante MASSOLINO illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 186, avente ad oggetto: 

“Iter autorizzativo demolizione edificio in via Frausin a Trieste”. 

Dopo la risposta dell’assessore AMIRANTE, l’interrogante MASSOLINO interviene per la replica. 

 

L’interrogante MARTINES illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 188, avente ad oggetto: 
“Nuovo ponte sul Torre sulla S.R. UD 50 Palmarina: quali tempistiche?”. 

Dopo la risposta dell’assessore AMIRANTE, l’interrogante MARTINES interviene per la replica. 

 

L’interrogante CONFICONI illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 189, avente ad oggetto: 

“Raddoppio delle corsie tra Pian di Pan e Sequals lungo la SR 464”. 

Dopo la risposta dell’assessore AMIRANTE, l’interrogante CONFICONI interviene per la replica. 

 

Il PRESIDENTE comunica che si passa all’esame dell’interrogazione a risposta immediata di 

competenza dell’assessore Roberti. 

 
L’interrogante COSOLINI illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 187, avente ad oggetto: 

“Microcriminalità a Trieste che la Giunta intervenga con programmi che integrano la necessaria 
repressione e prevenzione sociale”. 
Dopo la risposta dell’assessore ROBERTI, l’interrogante COSOLINI interviene per la replica. 
 
Il PRESIDENTE ricorda all’Assemblea che il tempo fissato dalla Conferenza dei Capigruppo per lo 
svolgimento delle IRI sta per scadere; pertanto comunica che la IRI n.190 sarà l’ultima ad essere 
evasa; comunica, altresì, sin d’ora, che alle rimanenti IRI in programma (la n.184 dell’interrogante 
Pisani, la n. 192 dell’interrogante Pellegrino e la n. 191 dell’interrogante Moretuzzo) verrà fornita 
risposta scritta da parte degli Assessori competenti. 
 

L’interrogante CELOTTI illustra l’interrogazione a risposta immediata n. 190, avente ad oggetto: 
“Sfalci e potature: la Regione intende intervenire per affrontare le problematiche poste dai 
professionisti?”. 
Dopo la risposta dell’assessore SCOCCIMARRO, l’interrogante CELOTTI interviene per la replica. 

 

Esaurito così il punto relativo allo svolgimento delle interrogazioni a risposta immediata, si passa, 
quindi, all’esame del punto n. 3 dell’ordine del giorno che prevede: 
 

Discussione sul disegno di legge 

“Disposizioni multisettoriali e di semplificazione” (18)  

(Relatori di maggioranza: CALLIGARIS, BASSO, DI BERT, CABIBBO)  

(Relatori di minoranza: MORETTI, MORETUZZO, CAPOZZI) 

 
Il PRESIDENTE comunica i tempi a disposizione dei Relatori, dei singoli Gruppi e delle forze politiche, 
per il provvedimento in esame. 

 
I Relatori di maggioranza CALLIGARIS, BASSO, DI BERT e CABIBBO, ed il Relatore di minoranza 

MORETTI illustrano le proprie rispettive relazioni scritte. 
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A questo punto, il PRESIDENTE invita, per le vie informali, i Capigruppo a suggerire alla Presidenza 

quali possano essere le modalità e le tempistiche nella prosecuzione dei lavori d’Aula, in 

considerazione anche del notevole numero di emendamenti presentati.  

 

Nella prosecuzione dell’illustrazione delle Relazioni scritte intervengono, quindi, i Relatori di 

minoranza MORETUZZO e CAPOZZI. 
 

Il PRESIDENTE, rilevato che non è stata avanzata una proposta unanime da parte dei Capigruppo 

sulle tempistiche da riservare ai lavori, convoca formalmente la Conferenza dei Capigruppo e 

sospende la seduta. 

 

La seduta è sospesa alle ore 13.15. 

 

La seduta riprende alle ore 13.22. 

 

Il PRESIDENTE, dopo aver dichiarato riaperta la seduta, comunica che la Conferenza dei Presidenti 
dei Gruppi ha deciso quanto segue: di chiudere ora la seduta antimeridiana; di riprendere i lavori della 

seduta pomeridiana regolarmente alle ore 14.30 con lo svolgimento della discussione generale e 
delle successive repliche; di proseguire con la trattazione dei soli articoli del Capo I di competenza 
dell’assessore Zilli per poi chiudere subito la seduta pomeridiana dando così modo ai Consiglieri di 
valutare il cospicuo numero di emendamenti presentati sugli altri articoli. 
 
A questo punto, il PRESIDENTE comunica che il Consiglio è convocato in seduta pomeridiana alle ore 
14.30 e dichiara chiusa la seduta. 
 
Poiché non ci sono state osservazioni sui processi verbali delle sedute n. 47, del 26 marzo 2024, e n. 
48, del 27 marzo 2024, gli stessi si intendono approvati. 

 
La seduta termina alle ore 13.23. 

 
 

IL PRESIDENTE 

 
 
PER IL SEGRETARIO GENERALE      IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

IL VICE SEGRETARIO GENERALE 


